Gemeinde Göttin

Beschlussvorlage

Bearbeiter/in:

Nadine Sakowski

Beratungsreihenfolge:

Gremium
Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung der
Gemeinde Göttin
Gemeindeversammlung der Gemeinde Göttin

Datum
17.10.2023

Beratung:

Prüfung der Jahresrechnung 2022

Der Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung der Gemeinde Göttin hat in seiner Sitzung am 17.10.2023 die Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2022 der Gemeinde Göttin geprüft und dabei das Jahresrechnungsergebnis festgestellt. Dabei konnten im Verwaltungshaushalt die Einnahmen und Ausgaben mit jeweils 149.213,59 € festgestellt werden. Der Vermögenshaushalt weist Einnahmen und Ausgaben von jeweils 36.008,05 € aus. Die Gemeinde Göttin weist somit eine ausgeglichene Jahresrechnung auf. Der Haushalt 2022 schließt mit einem Überschuss in Höhe von 13.401,37 € ab. Der Überschuss wird zur Verstärkung der allgemeinen Rücklage verwendet.

Bei den Ausgaben ergaben sich Haushaltsüberschreitungen im Verwaltungshaushalt in Höhe von 211,81 €. Im Vermögenshaushalt gab es keine Haushaltsüberschreitungen.

Beschlussempfehlung:

Der Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung der Gemeinde Göttin beschließt, dass das Ergebnis der Jahresrechnung im Verwaltungshaushalt in den Einnahmen und Ausgaben mit jeweils 149.213,59 € festgestellt wurde. Im Vermögenshaushalt wurden die Einnahmen und Ausgaben mit jeweils 36.008,05 € festgestellt. Die Gemeinde Göttin weist somit eine ausgeglichene Jahresrechnung auf. Der Haushalt 2022 schließt mit einem Überschuss in Höhe von 13.401,37 € ab, der zur Verstärkung der allgemeinen Rücklage verwendet wird.

Haushaltsüberschreitungen ergaben sich im Verwaltungshaushalt in Höhe von 211,81 €. Im Vermögenshaushalt gab es keine Überschreitungen. Die eingetretenen Haushaltsüberschreitungen werden genehmigt.